
授業に関する学生の意識調査集計結果

〈服飾芸術科〉

質問1　この授業を履修した理由は何ですか。（複数回答可）

必修のため 資格取得のため 興味をもって 単位が楽に取れそう 先輩・友達の評判 その他 未回答

平成31年度前学期 17% 9% 46% 4% 1% 2% 21%

平成30年度前学期 15% 9% 53% 5% 1% 2% 15%

質問2　この授業に遅刻や欠席をしないで、きちんと出席しましたか。

すべて出席した 1・2回欠席した 3分の2以上出席した 半分以上出席した 半分未満だった 未回答

平成31年度前学期 34% 34% 7% 1% 0% 24%

平成30年度前学期 37% 39% 5% 2% 0% 17%

質問3　この授業に対して熱意を持って受講し、理解するために努力しましたか。

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答

平成31年度前学期 30% 30% 12% 3% 1% 24%

平成30年度前学期 30% 41% 13% 2% 1% 14%

質問4　この授業の内容と説明は、わかりやすかったですか。

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答

平成31年度前学期 33% 25% 11% 4% 3% 24%

平成30年度前学期 30% 33% 12% 5% 3% 17%

質問5　この授業は授業の開始・終了時間が守られていましたか。

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答

平成31年度前学期 44% 24% 6% 1% 1% 24%

平成30年度前学期 43% 32% 6% 1% 1% 17%

質問6　質問等に対する対応は適切でしたか。

適切であった ほぼ適切であった どちらともいえない やや適切ではなかった 適切ではなかった 未回答

平成31年度前学期 40% 22% 10% 2% 2% 24%

平成30年度前学期 41% 28% 10% 2% 2% 17%



質問7　この授業は「授業のねらい、到達目標、進め方、使用する教科書・参考書、成績評価方法」について、

　　　授業初回に説明が適切に行われ、授業計画どおり行われましたか。

適切であった ほぼ適切であった どちらともいえない やや適切ではなかった 適切ではなかった 未回答

平成31年度前学期 40% 23% 10% 1% 1% 25%

平成30年度前学期 40% 30% 10% 2% 1% 17%

質問8　この授業は、黒板、Web Classの使い方、Power Point、映像資料の見やすさは適切でしたか。

適切であった ほぼ適切であった どちらともいえない やや適切ではなかった 適切ではなかった 未回答

平成31年度前学期 41% 21% 9% 3% 2% 24%

平成30年度前学期 40% 26% 11% 3% 3% 17%

質問9　この授業の進度は、内容を理解するのに適切でしたか。

適切であった ほぼ適切であった どちらともいえない やや適切ではなかった 適切ではなかった 未回答

平成31年度前学期 38% 23% 10% 3% 2% 24%

平成30年度前学期 37% 29% 12% 3% 2% 17%

質問10　あなたは現時点で、この授業の到達目標をどの程度達成できたと思いますか。

100％～90％ 90％未満～80％ 80％未満～70％ 70％未満～60％ 60％未満 未回答

平成31年度前学期 15% 24% 21% 10% 6% 24%

平成30年度前学期 13% 26% 24% 13% 7% 17%

質問11　この授業1回あたり平均して、予習・復習・レポート作成・課題作成（準備）に何時間かけましたか。

3時間以上 2時間台 1時間台 30分～1時間 30分未満 未回答

平成31年度前学期 6% 14% 18% 13% 24% 25%

平成30年度前学期 6% 10% 19% 18% 30% 17%

質問12　この授業を受講して、この科目に満足していますか。

とても満足している 満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない 未回答

平成31年度前学期 30% 26% 13% 4% 3% 24%

平成30年度前学期 29% 32% 14% 5% 4% 16%



〈食物栄養科〉

質問1　この授業を履修した理由は何ですか。（複数回答可）

必修のため 資格取得のため 興味をもって 単位が楽に取れそう 先輩・友達の評判 その他 未回答

平成31年度前学期 60% 23% 3% 0% 0% 0% 14%

平成30年度前学期 64% 25% 4% 0% 0% 0% 7%

質問2　この授業に遅刻や欠席をしないで、きちんと出席しましたか。

すべて出席した 1・2回欠席した 3分の2以上出席した 半分以上出席した 半分未満だった 未回答

平成31年度前学期 44% 36% 3% 1% 0% 16%

平成30年度前学期 47% 36% 7% 1% 1% 8%

質問3　この授業に対して熱意を持って受講し、理解するために努力しましたか。

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答

平成31年度前学期 29% 39% 12% 3% 1% 16%

平成30年度前学期 30% 41% 17% 2% 1% 8%

質問4　この授業の内容と説明は、わかりやすかったですか。

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答

平成31年度前学期 26% 32% 14% 7% 5% 16%

平成30年度前学期 26% 35% 19% 8% 4% 8%

質問5　この授業は授業の開始・終了時間が守られていましたか。

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答

平成31年度前学期 37% 32% 9% 4% 2% 16%

平成30年度前学期 38% 36% 10% 5% 3% 8%

質問6　質問等に対する対応は適切でしたか。

適切であった ほぼ適切であった どちらともいえない やや適切ではなかった 適切ではなかった 未回答

平成31年度前学期 34% 30% 14% 4% 2% 16%

平成30年度前学期 35% 36% 17% 3% 1% 8%



質問7　この授業は「授業のねらい、到達目標、進め方、使用する教科書・参考書、成績評価方法」について、

　　　授業初回に説明が適切に行われ、授業計画どおり行われましたか。

適切であった ほぼ適切であった どちらともいえない やや適切ではなかった 適切ではなかった 未回答

平成31年度前学期 34% 32% 13% 3% 2% 16%

平成30年度前学期 36% 37% 16% 2% 1% 8%

質問8　この授業は、黒板、Web Classの使い方、Power Point、映像資料の見やすさは適切でしたか。

適切であった ほぼ適切であった どちらともいえない やや適切ではなかった 適切ではなかった 未回答

平成31年度前学期 32% 29% 13% 6% 4% 16%

平成30年度前学期 33% 33% 17% 6% 3% 8%

質問9　この授業の進度は、内容を理解するのに適切でしたか。

適切であった ほぼ適切であった どちらともいえない やや適切ではなかった 適切ではなかった 未回答

平成31年度前学期 31% 30% 13% 6% 4% 16%

平成30年度前学期 31% 35% 18% 6% 2% 8%

質問10　あなたは現時点で、この授業の到達目標をどの程度達成できたと思いますか。

100％～90％ 90％未満～80％ 80％未満～70％ 70％未満～60％ 60％未満 未回答

平成31年度前学期 11% 21% 25% 16% 11% 16%

平成30年度前学期 9% 20% 28% 21% 14% 8%

質問11　この授業1回あたり平均して、予習・復習・レポート作成・課題作成（準備）に何時間かけましたか。

3時間以上 2時間台 1時間台 30分～1時間 30分未満 未回答

平成31年度前学期 5% 10% 19% 19% 31% 16%

平成30年度前学期 7% 13% 20% 18% 33% 9%

質問12　この授業を受講して、この科目に満足していますか。

とても満足している 満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない 未回答

平成31年度前学期 23% 35% 16% 6% 4% 16%

平成30年度前学期 24% 39% 22% 6% 3% 6%



〈国際コミュニケーション学科〉

質問1　この授業を履修した理由は何ですか。（複数回答可）

必修のため 資格取得のため 興味をもって 単位が楽に取れそう 先輩・友達の評判 その他 未回答

平成31年度前学期 28% 12% 41% 4% 1% 1% 13%

平成30年度前学期 29% 10% 42% 5% 1% 1% 12%

質問2　この授業に遅刻や欠席をしないで、きちんと出席しましたか。

すべて出席した 1・2回欠席した 3分の2以上出席した 半分以上出席した 半分未満だった 未回答

平成31年度前学期 38% 38% 8% 2% 0% 14%

平成30年度前学期 36% 38% 11% 2% 0% 13%

質問3　この授業に対して熱意を持って受講し、理解するために努力しましたか。

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答

平成31年度前学期 32% 41% 10% 2% 1% 14%

平成30年度前学期 30% 41% 12% 2% 1% 14%

質問4　この授業の内容と説明は、わかりやすかったですか。

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答

平成31年度前学期 33% 36% 11% 4% 2% 14%

平成30年度前学期 33% 35% 13% 4% 2% 13%

質問5　この授業は授業の開始・終了時間が守られていましたか。

強くそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答

平成31年度前学期 52% 28% 5% 1% 0% 14%

平成30年度前学期 48% 32% 5% 1% 1% 13%

質問6　質問等に対する対応は適切でしたか。

適切であった ほぼ適切であった どちらともいえない やや適切ではなかった 適切ではなかった 未回答

平成31年度前学期 47% 29% 8% 1% 1% 14%

平成30年度前学期 45% 30% 9% 2% 1% 13%



質問7　この授業は「授業のねらい、到達目標、進め方、使用する教科書・参考書、成績評価方法」について、

　　　授業初回に説明が適切に行われ、授業計画どおり行われましたか。

適切であった ほぼ適切であった どちらともいえない やや適切ではなかった 適切ではなかった 未回答

平成31年度前学期 47% 30% 7% 1% 1% 14%

平成30年度前学期 44% 31% 10% 1% 1% 13%

質問8　この授業は、黒板、Web Classの使い方、Power Point、映像資料の見やすさは適切でしたか。

適切であった ほぼ適切であった どちらともいえない やや適切ではなかった 適切ではなかった 未回答

平成31年度前学期 46% 29% 8% 2% 1% 14%

平成30年度前学期 43% 30% 11% 2% 1% 13%

質問9　この授業の進度は、内容を理解するのに適切でしたか。

適切であった ほぼ適切であった どちらともいえない やや適切ではなかった 適切ではなかった 未回答

平成31年度前学期 41% 32% 9% 3% 1% 14%

平成30年度前学期 40% 30% 12% 3% 2% 13%

質問10　あなたは現時点で、この授業の到達目標をどの程度達成できたと思いますか。

100％～90％ 90％未満～80％ 80％未満～70％ 70％未満～60％ 60％未満 未回答

平成31年度前学期 16% 24% 27% 13% 6% 14%

平成30年度前学期 15% 24% 26% 14% 8% 13%

質問11　この授業1回あたり平均して、予習・復習・レポート作成・課題作成（準備）に何時間かけましたか。

3時間以上 2時間台 1時間台 30分～1時間 30分未満 未回答

平成31年度前学期 4% 6% 17% 20% 39% 14%

平成30年度前学期 4% 5% 16% 22% 40% 13%

質問12　この授業を受講して、この科目に満足していますか。

とても満足している 満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない 未回答

平成31年度前学期 31% 35% 14% 4% 2% 14%

平成30年度前学期 31% 36% 15% 4% 2% 12%


